



未來幾個月

食品價格有望「放緩」

本報訊：國家經濟發展署 (NEDA) 署長阿森尼奧·巴裡薩坎表示，預計未來幾個月食品價格將下降，整體通脹率可能穩定在政府今年2%至4%的目標範圍內。
今年6月，整體通脹率從5月份的3.9%降至3.7%。然而，食品通脹率從上個月的6.1%升至6.5%。
巴裡薩坎週五在計順市舉行的菲律賓發展學院成立51週年慶典期間表示：「厄爾尼諾現象已經結束，希望拉尼娜現象不會帶來

嚴重的洪水等等。我認為價格將開始放緩，所以我認為這將使我們能夠實現2%至4%的目標。」
巴裡薩坎表示，雖然最糟糕的時期尚未結束，但未來幾個月整體通脹可能會繼續呈下降趨勢。他說：「整體通脹，是的，我預計會這樣。非食品，上個月的價格走勢相當有利。沒有來自公用事業的不可預見的價格上漲，希望我們能夠做到這一點。」
與此同時，菲律賓央行 (BSP) 行長埃

利·雷莫洛納表示，6月份的通脹數據「略好于預期」。
雷莫洛納說：「這是一令人放心的理由，因為它似乎正在朝著我們預期的方向發展。所以這令人放心，但我們需要更多的數字。所以現在還不是宣佈勝利的時候，正如人們所說。」
央行早些時候表示，最新的通脹結果與其預測一致，表明全年平均通脹率將穩定在2024年和2025年的目標範圍內。

它說：「展望未來，央行將繼續確保貨幣政策設置將符合其維護有利于可持續經濟增長的價格穩定的主要任務。」
雷莫洛納早些時候暗示，央行貨幣委員會最早可能在今年8月下調政策利率。
它說：「展望未來，央行將繼續確保貨幣政策設置將符合其維護有利于可持續經濟增長的價格穩定的主要任務。」
雷莫洛納早些時候暗示，央行貨幣委員會最早可能在今年8月下調政策利率。

香港2023年管理資產規模逾31萬億港元

新華社香港7月7日電 香港特區政府財政司司長陳茂波7日發表網志表示，香港金融市場經歷挑戰和多重壓力後，2023年在資產及財富管理業務方面仍展示出強勁的韌性，有信心良好勢頭將會持續，相關業務必處于全球領先位置。

陳茂波介紹，2023年，香港管理的資產規模在31萬億港元以上，增長約2.1%，其中約三分之二的資產來自香港以外的投資者；私募基金管理的資金規模超過17000億港元，香港繼續穩坐亞洲區內第二大私募基金管理中心的地位；受惠于私人銀行和私人財富管理業務的強勁表現，淨資金流入同比增長超過3.4倍；在香港註冊成立基金的資金淨流入超過870億港元，同比增加超過90%。

「這些數字已充分說明，此前一些對資金離開香港的擔憂是不必要的。」陳茂波說，「上述數字也反映出儘管國際地緣政治風雲變幻，不同地方的投資者對內地和對香港市場的前景依然有所憧憬。」

陳茂波還提到，香港有2700間單一家族辦公室營運，其中超過一半由資產超過5000萬美元的超高淨值人士成立；「新資本投資者入境計劃」推出4個多月，共接獲逾3800宗查詢、340多宗申請，原則上已批准了117宗個案；「跨境理財通2.0」從今年2月底生效至5月，參與的個人投資者增加約42000人，涉及的資金跨境匯劃金額增加約440億元人民幣。

陳茂波表示，除了活躍、高效的金融市場，國際化、安全和多姿多彩的生活環境，也讓香港成為吸引高資產淨值人士匯聚的國際城市。特區政府會繼續多措並舉，不斷鞏固和提升香港資產及財富管理中心的地位。

北京口岸免簽入境外籍旅客上半年數量同比增長逾10倍

中新社北京7月7日電 記者7日從北京出入境邊防檢查總站(下稱「北京邊檢總站」)獲悉，今年上半年，北京口岸共辦理免簽入境外籍旅客30.7萬人次，同比增長10.12倍。

據北京邊檢總站介紹，今年上半年，北京口岸出入境人員近830萬人次，同比增長1.85倍。其中外籍旅客來華數量大幅增加，達102萬人次，同比增長2.5倍。

從外國人入境情況來看，在系列便利外籍人員來華旅遊、經商、學習、工作和生活的政策推動下，「China Travel」爆火，144小時過境免簽政策、系列免簽政策受到外籍人員歡迎。

上半年，北京口岸共辦理免簽入境外籍旅客30.7萬人次，為3.37萬人次符合條件的入境外籍旅客簽發144小時過境免簽，同比分別增長10.12倍、7.24倍。外國人來華以旅遊觀光最多，占近四成；其次為會議商務、探親訪友等。

當前，家庭出遊、團隊出遊的旅客明顯增多。北京邊檢總站預測，隨著一系列便利中外人員往來的政策措施落地和受暑期影響，8月初，北京口岸出入境人員總量將突破1000萬人次，跨境人員往來持續升溫。

中國外匯儲備規模6月末為32224億美元

新華社北京7月7日電 國家外匯管理局7月7日發佈數據顯示，截至2024年6月末，中國外匯儲備規模為32224億美元，較5月末下降97億美元，降幅為0.30%。

國家外匯局相關負責人表示，2024年6月，美元指數上漲，全球金融資產價格總體上漲。匯率折算和資產價格變化等因素綜合作用，當月外匯儲備規模下降。但中國經濟運行延續回升向好態勢，高質量發展紮實推進。



河北晉州：李子成熟季 果農採收忙
7月7日，河北省晉州市總十莊鎮莊合寨村的農民在將採摘的李子運出果園。近日，河北省晉州市的1萬多畝李子進入成熟採收季節，果農搶抓農時，採摘供應市場。近年來，該市積極引導農民因地制宜調整農業產業結構，建立「一鄉一業」、「一村一品」的農業產業體系，發展以葡萄、李子等果品為主導的特色農業，促進農業增效、農民增收。
<新華社>

AUB積極致力成為「首選數字夥伴」

本市訊：從「增長最快的上市全能銀行」到成為「首選數字合作夥伴」，亞洲聯合商業銀行 (Asia United Bank, 簡稱AUB) 在成功與區域及全球最大的數字支付網絡合作後，正朝此方向邁進。

在6月28日舉行的AUB年度股東大會上，行長Manuel A. Gomez說：「多年來，AUB全體團隊一直奮力向前，與數字夥伴緊密合作，共同推動成功，為客戶和國家創造更大價值。我們一直倡導開放合作，並協助他人分享我們的成果，致力建立「首選數碼夥伴」的良好聲譽。」

他列舉了AUB的HelloMoney電子錢包及其全方位數字支付接受產品 AUB PayMate，它們正引領跨境數字支付的革新。

當中獲得 Alipay+、Liquid Group、韓國 GLN International 的 Hana Bank 等區內數字支付網絡的助力。

在3月，AUB與韓國KEB Hana Bank的全球支付網絡公司GLN International簽訂了跨國二維碼 (QR code) 支付協議，使韓國遊客可以使用其本國的電子錢包向菲律賓本地商家進行QR碼支付。

此外，AUB還與萬事達卡 (Mastercard) 合作推出了一種虛擬卡，讓 Mocasa 的客戶能夠使用萬事達卡的在線商戶接受網絡，安全便捷地向數百萬在線商戶進行支付。

他補充說：「通過這些數字夥伴關係，我們讓各類型的商戶都能夠接受客戶的數字支付。這能促進菲律賓的旅遊業、零售業、餐飲業和娛樂景點的發展，並最終推動菲律賓國內經濟增長。這些數字支付方案供應商之所以選擇優先與AUB合作，皆因我們在這方面的卓越往績。」

Gomez表示，為維持AUB作為可靠及具吸引力的數字夥伴地位，銀行「必須致力提升資訊科技基礎的穩健可靠性，建立平台功能，加大對員工技能培訓的投資，以及促進更緊密協作以推動創新」

Gomez說：「在2023年取得亮麗成績的基礎上，我們預期自AUB於2013年上市以來，在主要指標的複合年增長率 (CAGR) 方面，將穩固我們在全國十大上市全能銀行中的領先地位。然而，鑒於預期今年利率將維持高企，以及全球衝擊仍然令人擔憂，我們必須保持靈活應對，以維持我們的表現。」

AUB及其四家子公司在2023年的綜合淨收入為83億披索，比前一年的63億披索增長了32%，是26年來的最高水平。這意味著股本回報率(ROE)為18.6%，資產回報率(ROA)為2.38%，這兩項都是該銀行自2013年上市以來的新高。ROE和ROA分別高於前一年的16.1%和1.9%。

Gomez說：「在AUB，我們深相里程碑不是終點，而是用來超越的。過去幾年，我們一直秉持著這個信念，穩固我們在全國十大上市全能銀行中的領先地位。自2013年AUB上市以來，在關鍵指標的複合年增長率 (CAGR) 方面，我們一直名列前茅。」

他說，隨著銀行開始使用人工智能 (AI) 模型來提供令人愉快的客戶體驗，「很明顯，數字化、人工智能和協作是前進的道路」。

董事長Jonathan Ng也宣布，銀行董事會已批准宣布派發現金股息，每股2.33披索，分兩批派發。2023年，AUB宣布派發50%的股票股息，並分三批發放每股2.33披索的現金股息 (經股票股息調整前為每股2披索，調整後為每股0.33披索)。

菲律賓債務透明度報告表現最佳 提升公眾的信任度

本報訊：菲律賓財政部長拉爾夫·雷克托 (Ralph Recto) 表示，菲律賓在投資者關係和債務透明度方面位居全球榜首，這證明了財政部 (DOF) 在提高公眾信任和參與方面的積極努力。

雷克托週日在聲明中說：「看到菲律賓在投資者關係和債務透明度方面樹立了全球基準，這是非常令人鼓舞的。」

根據國際金融協會 (IIF) 2024年投資者關係和債務透明度報告，菲律賓在債務透明度排名中名列前茅。

在國際金融協會 (IIF) 調查的50個國家中，菲律賓得分最高，為12.5分 (滿分13分)。債務透明度評分評估主權借款人的數據和政策傳播實踐。

它考慮到遵守加強透明度的做法；宏觀

經濟和環境、社會和治理 (ESG) 數據格式的用戶友好性；以及ESG數據的可用性等。

菲律賓在投資者關係調查中也排名第一，得分接近滿分，為48.8分 (滿分50分)。它根據23項標準評估了各國的整體投資者關係實踐。雷克托說，透明度是最重要的，特別是在政府債務方面，要清楚地向公眾展示他們的稅收和借款的去向。

雷克托說：「這種透明度反映了小馬科斯政府致力於謹慎和可持續地管理國家財政，以確保菲律賓人未來的財政穩定。」

他補充說：「通過不斷的對話，我們為債權人和投資者提供了對我們國家的表現做出明智評估所需的知識和見解。」

菲律賓的債務透明度倡議由國庫局 (BTr) 主導，該局定期向公眾發佈有關中央

政府財政狀況和債務組合的綜合報告。

其中包括《國家政府現金業務報告》，其中概述了國家政府的實際月度和年度收入、支出和融資情況；以及每月的《國家政府債務報告》，詳細說明政府的未償債務。

政府還發佈年度財政風險聲明，概述宏觀經濟和財政表現、公共債務、貨幣政策以及潛在風險敞口和緩解措施的當前趨勢。

國庫局還發佈了拍賣日曆，為市場參與者提供有關國庫券和債券發行的預期期限和數量的見解。

在加強投資者關係方面，財政部參與了多個國內和國際菲律賓經濟簡報會 (PEB)，作為政府向投資者提供有關該國經濟和金融表現的最新信息以及關鍵政策和計劃發展的途徑。